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_. corporations and higher earners should pay more taxes

Percentage of voters who support:

Nationwide Democrat  Independent Republican

| | | |

Closing tax 89°% 92°, 87°% 86°%
loopholes

Raising the corporate 71 879 799 51
income tax rate ° ° ° °

Raising taxes on 80% 94% 84% 63%
higher-income earners

Increasing IRS enforcemept 869 887 837, 849,
to crack down on tax evasion
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4 947, want the next president to pay for spending
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[ priorities so that they don’t increase the deficit. |
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With less than 2 weeks to go, 6 /n 10 voters do
not expect to vote in person on Election Day.
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Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Research between October 8 and October 11, 2020.




